

谭作钧谭成旭肖盛峰王启尧走访慰问一线职工并检查安全生产工作 把新春的美好祝福送给全市干部职工

(上接1版)

“你们用辛勤的工作,保证了广大旅客安全回到家中,大家辛苦了!”在大连汽车客运总站,谭成旭了解运力安排、安全保障、旅客服务等情况,向一线客运职工和民警表示慰问,要求全面提高服务质量,加大安全监管力度,确保春运安全平稳有序。在市公安消防支队西岗大队西岗中队,谭成旭与消防官兵一一握手,他说,春节是你们任务最繁重的时候。希望大家时刻以人民利益为重,加强预警监控,保持临战状态,确保全市人民度过欢乐、祥和、平安的新春佳节。

谭成旭来到华润燃气白云储配站,详细了解燃气供应和设备运行及应急预案等情况,要求切实做好节日供气和安全工作,加强对居民安全用气知识教育,确保燃气使用安全万无一失。在明日环境清洁公司环卫职工

休息站,谭成旭与环卫工人互致新春问候,关切询问他们的工作生活情况,并祝全市环卫工人身体健康、阖家幸福。谭成旭还来到大医附属一院,看望工作在一线的医护人员,希望大家恪尽职守,做好节日期间医疗救治工作。每到一处,谭成旭都要求单位负责人把安全生产牢记在心里、落实在行动上,切实做到防患于未然。副市长杨耀威、骆东升参加活动。

大连华润燃气香周制气厂担负着全市四分之一的燃气生产供应任务,节日期间,许多职工都将在岗位上度过。肖盛峰来到该企业,向一线职工送上新春的祝福。希望大家继续发扬无私奉献精神,时刻绷紧安全生产这根弦,保障供气,优质供气。肖盛峰来到沙河口净水厂,给水务战线广大职工拜年。在中央控制室,他详细了解节日期间供水情况,希望企业以高度负责的态度,做

好节日期间供水应急预案,确保节日供水绝对安全。大医附属二院日间门诊量达6000多人次,肖盛峰详细了解医院有关情况,并到急腹症病房看望慰问医护人员,希望医院安排好节日值班工作,全力以赴救治好每一位患者。

肖盛峰还来到沙河口消防大队,向消防官兵表示慰问和感谢,希望继续发扬敢打硬仗、能打硬仗、打胜硬仗的优良作风,快速、及时地处置好火灾险情。在国电大连供电公司白山路营业厅,肖盛峰向供电系统职工拜年,并详细了解春节期间抢修预案情况,希望大家再接再厉,全力以赴保证春节期间全市用电。市人大常委会秘书长姜建国参加活动。

王启尧来到市妇女儿童医疗中心,看望坚守岗位的全体医护人员,对大家的恪尽职守和无私付出表达由衷的感谢。王启尧说:“优质的医疗资源

提升一个城市的品质,医务工作者从事的是一项美好的事业,希望大家继续为市民提供优质的医疗服务,也祝福在新生儿科就诊的宝宝们早日恢复健康。”在大连周水子国际机场航站楼,王启尧详细察看安检、客运、站品保障、现场指挥室等部门工作运行情况,听取春运保障工作汇报,关切询问春节期间值班人员就餐休息安排,感谢一线工作人员在万家团圆的时刻,舍小家为大家服务乘客,希望大家继续坚持真情服务,确保旅客安全、顺利、舒心出行,祝福大家新春快乐、阖家幸福。

在国家电网甘井子分中心城西营业厅,王启尧详细了解电力保障情况和春节期间抢修预案工作安排,希望工作人员以让百姓满意为宗旨,高度重视安全生产工作,做好设备故障的抢修准备工作,保障千家万户电网安全稳定运行。

我市开展新一轮森林防火攻势

本报讯(记者智曼卿)连日来,

市县两级森防指持续开展应急拉动、加一线督查、召开专门工作会议、加大森林防火宣传等具体举措,两级森防指及专业森林消防队全员24小时值守。市森防指、市林业局、市森林公安局分别在三个层次密集部署安排专项督查、检查和暗访巡查,严肃整改各类隐患问题。昨日,市森防指对连日来督查情况进行了通报。

进入腊月,全市共计开展森林防火市级明察暗访30余次,区县异地督查20余次,排查并整改各类隐患问题20余项,形成书面汇总材料40余篇;共完成林缘可燃物计划清除1446延长公里,面积28000余亩,累计估算清除蓄积物总量3000余吨。各项督查和预防性措施基本覆盖了全市所有重点林区和各支专业、准专业森林消防队及专职护林员队伍。

肖盛峰参加指导中山区委常委班子民主生活会时强调 以良好的党风政风推动改革发展 不断汇聚加快振兴发展的强大合力

本报讯(记者董国勋 于强)按照市委统一安排,2月13日,市人大常委会主任肖盛峰参加指导中山区委常委班子2017年度民主生活会暨省委巡视反馈整改专题民主生活会。

会上,市政协副主席、中山区委书记赵敏通报了区委常委班子2016年度民主生活会、彻底肃清薄熙来流毒和王珉等人恶劣影响专题民主生活会整改措施落实情况,以及本次民主生活会征求意见情况,代表区委常委班子作对照检查,班子成员结合思想工作实际作对照检查,认真开展批评和自我批评,深入查找存在问题,深刻剖析产生根源,明确今后努力方向和整改措施。

肖盛峰对这次专题民主生活会给予充分肯定,认为大家高度重视,准备

充分,联系实际,严肃认真,是一次开诚布公、增进团结、自找差距、相互批评,有“辣”味儿、有质量的民主生活会,达到了“团结一批评一团结”的目的。希望对查找出的问题要列出清单、认真梳理、建立台账;深入剖析、挖根溯源、找准原因;制定措施、落实责任、整改销号。

肖盛峰强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,在学懂弄通做实上下功夫,掌握精神实质和核心要义,用以武装头脑、指导实践、推动工作。要紧密结合中山区实际,把习近平总书记关于东北老工业基地振兴的要求与大连“两先区”建设的具体要求落到实处。进一步增强改革开放创新三大动力,再创中心城区功能新优势、开放新优势、高端服务业新优势、体制机制新

优势、营商环境新优势。

肖盛峰强调,要坚持以人民为中心的发展思想,进一步提升人民群众的福祉。坚持全面从严治党,全面提升党内政治生活的质量,强化政治建设,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在政治立场、政治规矩、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要严肃党内政治生活,坚持和完善民主集中制,用好批评和自我批评的武器。要继续改进工作作风,扑下身子深入基层,把工夫用在察实情、出实招、办实事上。要持续整治“四风”,带头反对形式主义、官僚主义,实实在在干事,扎扎实实为群众服务。

02 专题

我市警方扫黑除恶专项斗争首战告捷

(上接1版)

为确保打击工作取得实效,市公安局成立了扫黑除恶专项斗争领导小组,由刑侦、经侦、治安、法制等20余个警种部门共同参与,形成了强大的合成作战之势。此外,还形成了市公安局、属地公安机关和派出所三级联动的打击模式,真正达到了全警动员、全警参与。与此同时,我市警方在市委政法委的组织协调下,加强与相关部门的密切配合,特别是畅通了与纪检监察机关的问题线索双向移送制度和查办结果反馈机制,确保了案件侦办上的高效便捷。

我市警方相关负责人介绍,下一步,全市公安机关将严格按照上级的统一部署,以“零容忍”的原则,优化完善各项工作举措,坚持滚动摸排,摸深摸透涉黑涉恶线索;坚持分层打击,确保打击全面彻底、不留死角;坚持高效联动,各警种之间同频

共振,形成合力;坚持党政主导,深挖黑恶势力背后的“关系网”、“保护伞”;坚持检法协同,依法办案,严厉打击,从源头最大限度铲除黑恶势力的滋生土壤。

我市警方也号召社会各界及广大市民积极行动起来,支持和配合公安机关,踊跃检举、揭发各类涉黑涉恶犯罪线索。市公安局将通过110电话、举报信箱(dlsjhc@163.com)、信函举报(地址:大连市甘井子区黄山路1号刑侦支队扫黑办)等三种方式接受群众举报。公安机关将对举报人信息进行严格保密,对提供有价值线索的市民,将依照相关规定予以奖励。

■新闻链接

“十大黑恶势力”是指:
(一)采取“拳头政治”、“黑金政治”等手段,威胁政治安全特别是政权安全、制度安全以及向政治领域

渗透的黑恶势力;

(二)采取贿赂、威胁、暴力等手段把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体财产的“黑村官”等黑恶势力;

(三)利用家族、宗族、宗教势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等农村黑恶势力;

(四)在征地、租地、拆迁、重大工程项目建设 and 农村城镇化进程中,煽动群众闹事、组织策划群体性上访,严重损害党的执政根基的黑恶势力;

(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源开采、房地产开发、渔业捕捞、海域承包、滩涂养殖等行业、领域,肆意竞标、暴力围标、强揽工程、非法占地、暴力拆迁、滥开滥采的黑恶势力;

(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、物流运输、旅游景区以及果蔬种植、收购、运输等行业、

领域,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索,强行收取保护费、看场费、进场费,强行控制运营线路、抢拉客源、抢占货源,暴力打压竞争对手、破坏正常经营秩序的黑恶势力;

(七)操纵、经营“黄赌毒”以及利用经营娱乐场所从事其他违法犯罪活动的黑恶势力;

(八)以公司、企业等经济实体为掩护,借助“套路贷”、“现金贷”、“校园贷”等方式,采取暴力手段或跟踪滋扰、聚众造势等“软暴力”手段高利放贷、非法讨债,严重损害公平竞争秩序和经济发展环境的黑恶势力;

(九)专门受雇于他人,采取暴力或“软暴力”手段,插手各类纠纷的地下出警队、职业医闹等黑恶势力;

(十)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

夫妻二人暴力垄断我市多个水产品市场

警方彻底摧毁这个涉黑团伙

白云飞 本报记者王艺

近日,我市警方经过前期一系列缜密工作,雷霆出击,一举打掉了以荆某某、李某某夫妇为首,垄断我市多个水产品市场的黑恶势力团伙。至此,这个潜伏在我市水产品市场多年的黑恶势力团伙覆灭。

垄断市场

警方透露,几年前,以荆某某、李某某夫妇为首的黑恶势力,大肆网罗社会闲散人员,有组织的以寻衅滋事、雇凶伤人、打砸财物等违法犯罪手段,逐步垄断我市多个水产品市场,欺行霸市、为非作歹、气焰嚣张,每年非法获利百万元以上。

2014年,荆某某又以非法聚敛的黑金作为资本,注册成立了某水产品交易市场有限公司,承包了本市的一

个水产品批发市场,逐步形成了以荆某某、李某某为组织、领导者,王某某、于某某、丛某某等人为骨干成员的涉黑组织。依仗其组织强势地位,通过强迫交易、辱骂殴打、威胁恐吓、停水停电等手段,逼迫业主向其缴纳各种自立收费名目大肆敛财。据初步统计,近三年来,该组织非法获利达800万余元,致使市场里的500多业户苦不堪言。

气焰嚣张

据了解,荆某某对其组织管理森严、纪律严明,曾多次在公司管理人员会议上讲,其物流公司的人在社会上就不能受欺负,只要不把人打死,后果全由自己负责。李某某则掌管组织钱财,在内部成员实施重大违法犯罪后,积极安排组织成员逃避侦查、处理善后。为笼络人心,荆某某对组

织成员以发放工资的形式给予报酬,对表现积极的发放奖金予以奖励,并将热门生意交由积极组织效力的成员打理,从中获利。通过采取各种非法手段荆某某涉黑团伙迅速发展膨胀,获取了巨额利益。其肆意妄为、欺行霸市的行为,在行内声名狼藉,很多与其有业务往来的公司、业主深受其害,然而在荆某某的威胁下,他们往往敢怒不敢言。

全力侦破

直到去年,忍无可忍的市民实名举报了该团伙,市公安局高度重视,立即成立了以刑侦支队为主要侦查力量的专案组,全力侦破案件。专案组经夜以继日的一系列调查工作后,基本摸清该团伙的相关信息,共掌握荆某某等人涉嫌聚众斗殴、妨害公务、故意伤害、故意损毁财物、寻衅滋

事、敲诈勒索、强迫交易、窝藏、毁灭伪造证据刑事案件10余起。其行为对大连的朝鲜市场形成了重大恶劣影响,严重破坏了当地的社会经济和生活秩序。

打掉团伙

在案件经营成熟的基础上,全市刑侦部门在相关警种单位的密切配合下,同时开赴我市中山、西岗、沙河口、甘井子、旅顺、普兰店等地,3个小时内一举将暴力垄断我市数个海鲜批发市场的荆某某涉黑团伙连根斩除,团伙成员悉数落网。

截至目前,共抓获犯罪嫌疑人40人,破获各类案件36起。荆某某等人被公安机关抓捕后,社会各界产生了强烈反响。海鲜批发市场的从业人员无不拍手称快,感谢公安机关为老百姓清除了一颗巨大的社会毒瘤。

辽宁日报记者侯国政

“一个电话,供热单位和街道人员就来到家里,及时帮助解决暖气不热问题,屋里暖了,心也就暖了!”2月10日,家住大连市香炉礁街道、已经81岁的裴廷龙老人,夸赞政府部门和供热单位贴心服务,让自己度过一个温暖的冬天。

冬季供暖,是北方城市老生常谈的话题,但在大连市领导看来,温暖过冬,事关千家万户,事关民生民心,一座城市要有温度,首先要从百姓家的温度抓起。今年以来,大连市委、市政府坚持以人民为中心的发展思想,把供暖工作作为头等民生大事做细、做实,不断提升供暖质量和水平。省民心网统计显示,供暖开始以来,大连市民满意率逐月提高,至今已提高了20多个百分点,供暖满意度位居全省前列。

在前期准备和供热运行过程中,大连市委、市政府主要负责人深入部分供热企业和居民小区,实地检查供热工作,明确要求相关部门和供热企业把做好冬季供暖工作作为贯彻党的十九大精神的实际行动,作为落实以人民为中心的发展思想的现实检验,用辛勤工作诠释社会责任,用真诚服务回应群众期待,高标准完成今冬供暖任务。

哪里有问题,就到哪里去督查。大连市政府成立专项检查组,每天由主管副市长带队,到问题最突出的地方开展专项检查,现场查看供回水温度、到住户家中测温,重点督查百姓投诉、受理及解决情况。每天出一期供热督查专报,分别报给市委书记和市长,就是在外地出差,市领导也会打电话询问全市供暖最新情况。大连市还“约法三章”,对群众投诉量大、供暖服务不到位的供热企业进行约谈,提出整改意见,并按相关规定进行处罚,直至清退出供热市场。

“打扰了!我们来看看您家里温度是多少?暖气片热不热?”今年以来,大连各县(市)区、各先导区管委会一把手相继行动起来,带头抓供暖。他们没有光听情况汇报,而是走出办公室,深入居民家中,面对面了解供暖情况和群众需求,在基层一线解决问题。“对老百姓更有感情了!”“工作更务实了!”这是大连市民对干部作风转变的评价。

每逢供暖季,由于设备老旧、管网老化等原因,导致室温不达标,是群众反映比较集中的问题。这些问题等不起、慢不得,必须第一时间回应、第一时间解决。为此,大连市沙河口区率先推出“三级联访、三方联动”供热管理新机制,并在全市进行复制推广,即对居民供暖投诉办结情况,实行供热企业、街道社区、供热管理部门三级回访;对解决重点问题,实行居民、企业、供热管理部门三方沟通联动,确保居民投诉件件有回音、事事有着落。

大连市还要求在24小时内办结居民供暖投诉,并利用社区干部离群众最近、对基层情况最熟的特点,开展“访民问暖”解难题活动。仅1月26日至2月4日期间,全市就出动社区干部5599人次,走访住户27449户,解决供暖问题1572个。

供热企业也纷纷响应政府的号召,认真履行社会责任,健全完善应急机制,一旦发生故障,做到在最短时间内给予解决。今年1月28日,大连供暖集团春柳北锅炉房上煤机无法正常工作,在这种情况下,企业紧急调来130余人,排成长龙,实行人工上煤,一袋一袋,手拎肩扛,在寒冬腊月里愣是建起一条“人力传送带”。历经7个小时,人工往6层楼多高的锅炉煤仓里运煤80余吨,保证了锅炉不停炉,居民家中室温不受影响。共有多少投诉、办结得怎么样、群众是否满意……大连市自觉接受社会监督,每天在报纸、电视等媒体发布对各县(市)区及供热单位的投诉率、办结率、满意度等指标排行榜,工作业绩一目了然。一位区政府领导坦言,投诉量多的时候,自己的确感到压力很大,有时市领导会直接打来电话询问原因及解决办法,百姓利益无小事,今后还要以人民群众满意为标准,千方百计把供热质量抓上去。

为了让百姓家里冬天不再寒冷,大连市确立今年继续实施“暖房子”工程,对居民老旧房屋进行保温改造。据介绍,近年来全市已累计投入38.89亿元,给老房子加保温板、更换老旧门窗,覆盖1223万平方米,近20万户居民受益。

(原载2月13日《辽宁日报》头版)

坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战

(上接1版)

出手即是重拳。大连公安紧密结合线索研判结果,科学实施分层打击,既打早打小、露头就打,绝不让其做大成势、形成气候,又全力攻坚有影响的大要案件,努力实现打击量与量的辩证统一;始终坚持党政主导,密切配合有关部门深挖黑恶势力背后的“关系网”、“保护伞”,通过依法打击、力办铁案,从源头上最大限度铲除黑恶势力的滋生土壤,坚决实现扫黑除恶政治效果、法律效果、社会效果的高度统一。

旗帜猎猎,鼓声激荡。面对涉黑涉恶犯罪新动向,各地区各部门必须拿出敢于碰硬的精神、一往无前的勇气和首战必胜的决心,以最强的部署、最严的举措、最佳的状态,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战,确保“扫”出清风正气,“扫”出群众满意,向党中央交上一份满意的答卷。

让交通更畅通 大连交警在行动

全市交警吹响春运道路交通安全保冲锋号

本报讯(记者王艺)为有效确保春节期间全市道路交通的总体平稳和畅通有序,我市交警部门遵循“城区保畅通、公路压事故”原则,紧盯全市主干路、交通瓶颈、商圈网点、隐患排查以及乡村风俗活动举办地等重点路段,按照每日参勤警力不少于总警力的1/2部署,通过定点疏导、动态巡逻或区域调流等方式,全力确保春运道路畅通。

据交警部门介绍,春节期间,一律停止高速公路占道施工审批,一律暂停对长假期间运输线路途经我市高速公路的剧毒化学品运输车辆线路审批,严格执行公路禁行(服务区送油车辆除外)和非接驳运输长途客车凌晨2时至5时禁止高速公路通行规定,坚持路面巡查与视频监控巡

视相结合,每天安排4组机动警力(每组4台摩托车),其中2组在市区巡逻,2组在高速巡逻,随时处置突发路况和应对突发警情,严防道路交通事故发生。

此外,交警部门也将充分依托日常勤务岗位、春运检查服务站、交警执法工作站、农村“两站”等固定执勤点定点检查、重点路段动态巡查以及机动车缉查布控

系统网上清查等方式,持续保持对酒驾、涉牌涉证、“三超一疲劳”、农村面包车非法载客、高速公路非法占用应急车道等严重妨碍交通安全违法行为的打击整治,全面消除道路交通安全隐患,强化应急处置

置,完善应对恶劣天气和处置突发事件应急预案,积极做好春节期间高速公路小型客车免费通行的各项准备工作,尤其是返程流量集中路段和易发交通拥堵点段的疏堵保畅工作,同时加强与特警、消防和蓝监机动队的密切配合,确保发生险情时在第一时间组织实施救援。

据了解,节日期间,交警部门将结合“平安春运·交警同行”主题宣传活动,及时发布交通安全提示,积极为市民群众出行提供参考。

另外,根据以往春运分析,鹤大高速公路交通易拥堵,交通事故多发,交警部门通过预先判断,在加强警力部署和巡逻管控的同时,对鹤大高速公路的出行绕行进行提示,广大驾驶人可通过电话咨询:高速三大队指挥调度室(24小时)0411—87342219;高速三大队违法处理(办公时间)0411—87336308;高速三大队事故处理(办公时间)0411—87341149。

春节期间,消防官兵放弃与家人团聚,全天候站岗值班,用他们的辛勤付出,给广大百姓提供安全保障。为表达感激之情,日前,中山区青泥洼桥街道联合大连国美电器走访慰问了中山消防大队官兵,给他们送来了7台空调和水果、饮料等节日慰问品。本报记者陈大祥

